

## Αντσελότι: «Θα μείνω στη Ρεάλ Μαδρίτης μέχρι το 2024»



**Ο** Κάρλο Αντσελότι έβαλε το Σάββατο (20/5) τέλος σε κάθε αμφιβολία για το άμεσο μέλλον του, λέγοντας ότι θα τιμήσει τον τελευταίο χρόνο του συμβολαίου του με τη Ρεάλ Μαδρίτης.

Όπως είναι γνωστό ο πρόεδρος της βραζιλιάνικης ομοσπονδίας (CBF) Εντνάλντο Ροντρίγκες έχει αποκαλύψει ότι ο Ιταλός προπονητής θα ήταν μια προφανής επιλογή για να καλύψει την κενή θέση στον πάγκο της εθνικής, εάν ήταν διαθέσιμος στο τέλος της ευρωπαϊκής σεζόν.

Μετά την ταπεινωτική ήττα της Ρεάλ Μαδρίτης με 4-0 από τη Μάντσεστερ Σίτι στον ημιτελικό του Champions League την Τετάρτη (17/5), αυξήθηκαν οι εικασίες ότι η θέση του απειλείται, με τη Ρεάλ έχοντας αποτύχει επίσης να κερδίσει τον τίτλο της LaLiga, με αυτόν να καταλήγει στα...χέρια της Μπαρτσελόνα.

«Όλοι ξέρουν πολύ καλά ποια είναι η κατάσταση μου: Έχω συμβόλαιο μέχρι το τέλος της σεζόν του 2024 και θέλω να μείνω», είπε ο Αντσελότι σε συνέντευξη Τύπου, εμφανώς ενοχλημένος όταν ρωτήθηκε ξανά για το ενδιαφέρον της Βραζιλίας.

Όταν ένας δημοσιογράφος ρώτησε αν ο σύλλογος τον είχε διαβεβαιώσει ότι θα παραμείνει, ο Αντσελότι απάντησε κατηγορηματικά: «Ναι!»

Η Ρεάλ Μαδρίτης πάντως δεν έχει κάνει επίσημη δήλωση για το μέλλον του Αντσελότι. Ο πρόεδρος Φλορεντίνο Πέρεθ έδωσε μια αόριστη απάντηση όταν ρωτήθηκε για τον Αντσελότι μετά τη νίκη της Ρεάλ με 2-1 στον τελικό του Copa del Rey.

Ο Αντσελότι απολύθηκε από τον Πέρεθ το 2015, ένα χρόνο αφότου οδήγησε τη Ρεάλ στον πολυαναμενόμενο 10ο τίτλο του Κυπέλλου Πρωταθλητριών/Champions League.

«Θα μπορούσε να ήταν μια καλύτερη σεζόν, αλλά ήταν καλή», είπε ο Αντσελότι όταν ρωτήθηκε πώς θα αξιολογούσε την σεζόν 2022-23.

«Φυσικά, δεν είμαστε ικανοποιημένοι με τη LaLiga, αλλά παλέψαμε μέχρι το τέλος στις άλλες διοργανώσεις και κερδίσαμε τρεις από αυτές».

Ο Κάρλο Αντσελότι αναφερόταν στο Κύπελλο Ισπανίας, στο Παγκόσμιο Κύπελλο συλλόγων της FIFA και στο Ευρωπαϊκό Σούπερ Καπ.

## Χάλεπ: Νέα κατηγορία ντόπινγκ για το πρώην No1 στον κόσμο

Η 31χρονη πρωταθλήτρια του «Γουίμπλεντον» και του «Γαλλικού Όπεν», τέθηκε προσωρινά σε αναστολή από τον Οκτώβριο του 2022, αφού βρέθηκε θετική στην απαγορευμένη ουσία ροξαδουστάτη στο US Open πέρυσι



**Η** πρώην νο1 τενίστρια στον κόσμο, Σιμόνα Χάλεπ, ζήτησε να δικαστεί από ανεξάρτητο δικαστήριο, αφού κατηγορήθηκε χθες για ξεχωριστή παραβίαση του προγράμματος αντιντόπινγκ (TADP), από την ΙΤΙΑ (International Tennis Integrity Agency). Η 31χρονη πρωταθλήτρια του «Γουίμπλεντον» και του «Γαλλικού Όπεν», τέθηκε προσωρινά σε αναστολή από τον Οκτώβριο του 2022, αφού βρέθηκε θετική στην απαγορευμένη ουσία ροξαδουστάτη στο US Open πέρυσι.

Τώρα κατηγορείται και από την ΙΤΙΑ για αλλοιώσεις και παρατυπίες στο βιολογικό της «διαβατήριο», οι οποίες προέκυψαν από μεταγενέστερες αξιολογήσεις από την επίσημη αρχή.

Η Χάλεπ κάλεσε τον οργανισμό αντιντόπινγκ του τένις να της επιτρέψει να «καθαρίσει» το όνομά της, επικρίνοντας τη μεγάλη καθυστέρηση στην ακρόαση για την υπόθεση ντόπινγκ: «Οχι μόνο αμαυρώθηκε το όνομά μου με τον χειρότερο δυνατό τρόπο, αλλά αντιμετωπίζω μια συνεχή επιμονή από την ΙΤΙΑ, για λόγο που δεν μπορώ να κατανοήσω, να αποδείξει την ενοχή μου, ενώ δεν έχω σκεφτεί ποτέ να πάρω κάποια παράνομη ουσία», ανέφερε η Ρουμάνια αθλήτρια στο Twitter.

Η αθλήτρια αρνήθηκε κατηγορηματικά ότι έλαβε εν γνώσει της την απαγορευμένη ουσία, υποστηρίζοντας ότι έχει στοιχεία που δείχνουν ότι μικρές ποσότητες του φαρμάκου για την αναιμία βρέθηκαν στον οργανισμό της από εγκριμένο συμπλήρωμα.

**Η αθλήτρια αρνήθηκε κατηγορηματικά ότι έλαβε εν γνώσει της την απαγορευμένη ουσία, υποστηρίζοντας ότι έχει στοιχεία που δείχνουν ότι μικρές ποσότητες του φαρμάκου για την αναιμία βρέθηκαν στον οργανισμό της από εγκριμένο συμπλήρωμα.**

«Δύο φορές επιδίωξα την ευκαιρία να κριθώ από ανεξάρτητο δικαστήριο, αλλά η ΙΤΙΑ έβρισκε συνεχώς λόγους να αναβάλλει. Το μόνο πράγμα στο οποίο ελπίζω, σε αυτό το σημείο, είναι να μου δοθεί επιτέλους πρόσβαση σε ανεξάρτητους και αμερόληπτους δικαστές ενός δικαστηρίου, που θα μου δώσει την ευκαιρία να αποδείξω την αθωότητά μου», πρόσθεσε. «Έχω απόλυτη εμπιστοσύνη στη δικαιοσύνη και ανυπομονώ να καταφέρω επιτέλους να παρουσιάσω την υπόθεσή μου στην ακρόασή που είναι προγραμματισμένη στα τέλη Μαΐου, μετά από αρκετές καθυστερήσεις από την ΙΤΙΑ».

*Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση*

**WARATAH FLORIST**

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

**4/322 Homer St., Earlwood**  
Τηλ.: 9559 1193